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Размеры: S-L (42-46) ОГ 85-98 см /  XL-3XL (48-52) ОГ 99-115 см  (*ОГ – окружность груди).  

Параметры футболки и модели на фото: рост модели – 164 см; ОГ модели – 89 см; 

размер желтой футболки – S-L (42-46), ширина футболки – 54 см, высота футболки – 53 см; 

размер оливковой футболки – XL-3XL (48-52), ширина футболки – 60 см, высота футболки – 70 см. 
 

Конструкция: Изделие вяжется снизу вверх по кругу до пройм. Далее полотно разделяется на перед 
и спинку. После вывязывания пройм на нужную высоту, выполняется скос плеча и горловина. В 
конце вывязываются рукава и выполняется обвязка горловины. Футболка свободной посадки с 
прямыми короткими рукавами. При желании можно связать длинные рукава и получить джемпер. 

Возможны 4 варианта изделия: короткая футболка, средней длины, туника, платье, – в зависимости 
от количества рапортов узора провязанных до пройм. 

Я вязала 2 футболки (желтую и оливковую) средней длины. Оливковая выглядит как туника 
(удлиненная футболка) за счет выбранной пряжи, которая после стирки довольно сильно 
растянулась в длину и ширину. Образец в данном случае был мало информативным, поскольку не 
изменился после стирки.  

 
 

Оригинальная пряжа: Желтая футболка - Katia Concept Esencia 50г/135м (90% хлопок, 10% акрил; 
color 104). Расход на размер S-L  230 г (5 мотков).  



Пряжа от магазина  https://www.instagram.com/drops_algawo  

 

Оливковая футболка – бобинная пряжа Ri Go art. Saint Tropez 100г/400м в 2 нити (80% лен, 15% шелк, 
5% па; color 1125). Расход на размер XL-3XL  400г.  

Пряжа от магазина https://www.instagram.com/new_mood_ua 

 

Альтернативная пряжа: любая другая летняя пряжа (хлопок, полухлопок, лен, шелк, крапива) 
метражом 50г/110-140 м. Например: Gazzal organic baby cotton, Lana Grossa Promessa, YarnArt 
Simphony, YarnArt Linen Soft, Drops Belle. Можете использовать любую пряжу по вашему выбору при 
попадании в заданную плотность. 

 

Расход: S –L  –  230-270 г,  XL-3XL  –  350-400 г. 

Спицы: Основные – 5 мм (круговые спицы 80см). Дополнительные – 4/4,5 мм (круговые спицы 40-
60см). 

Плотность: узор на спицах 5 мм после ВТО 15 петель*28рядов = 10см*10см. 

Важно! Если плотность вязания не соответствует заданной, попробуйте спицы другого размера. 
Например: 4,5 мм. 

 

Сокращения:  

п – петля                 изн – изнаночная петля/ряд                 лиц – лицевая петля/ряд                             

кром – кромочная                   приб – прибавка  

 

*На видео я вяжу размер  S –L 

Подробный видеоурок процесса вязания от начала до конца ↓ 

ВИДЕО 

Приятного вязания! ❤ 

 

 

 

 

https://www.instagram.com/drops_algawo
https://www.instagram.com/new_mood_ua
https://www.youtube.com/watch?v=8dQsCflBFgU


 

Узор 

Раппорт узора 14 петель и 28 рядов в высоту. Все парные ряды (2, 4, 6, ..) вяжутся по рисунку: при 
поворотном вязании – изнаночными петлями, двойной накид провязывается одной изнаночной 
петлей, при круговом вязании – лицевыми петлями, двойной накид – одной лицевой петлей. 

Видеоурок, как вязать узор поворотными рядами - ВИДЕО 

 

 

* Для удобства можно отделить раппорты узора по 14 петель маркерами. 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=kNHG0Rl8soI


 

Описание 

На спицы 4,5 мм (40-60см) набрать обычным способом 168/196 (12 раппортов/14 рапопртов) + 1 
петлю для замыкания в круг. Замкнуть петли в круг. Вязать 4 ряда лицевыми петлями. Смотрите 
видеоурок на 1:03 минуте. 

Перейти на спицы 5 мм. Вязать узор по схеме 98 рядов (3,5 раппорта)/112 рядов (4 раппорта)  до 
пройм; ориентировочно 37см/42см. 

* По желанию футболку можно связать более короткой или длинной на 1 раппорт. 

Важно! Закончить круговую вязку нужно 14-м/28-м рядом по схеме. 

Разделить полотно на 2 равные части: перед и спинку. Отсчитать 84 п/98 п (6 раппортов/7 
раппортов), повесить маркер. Оставить на рабочих спицах петли переда, а петли спинки перенести 
на дополнительную нить. 

 

 Перед 

Провязать 1-й (лицевой) ряд по схеме узора.  

2-й изнаночный ряд. Добавить две кромочные петли (в начале и конце ряда). В видеоуроке все 
подробно показано на 21:22 минуте. На спицах 86/100 петель. Продолжать вязать узор 
поворотными рядами по схеме 30/36 рядов в высоту. 

Важно! Закончить вязание нужно 16-м/8-м рядом по схеме. 

 

Горловина (росток) и скос плеча. 

Отсчитать 24/29 петель, повесить маркер, 16/18 петель, маркер, 6 петель, маркер, 16/18 петель, 
маркер, 24/29 петель.  

 

1-я часть (левая). Провязать 23/27  рядов по схеме указанной ниже.  

Условные обозначения: 

 

*1-й ряд: вязать узор по схеме до маркера, отделяющего центральные 6 петель. Развернуть вязание 
и выполнять 2-й ряд. 

 

Схема для размеров S-L: 



 

 

Схема для размеров XL-3XL: 

 

Отрезать нить, оставив длинный кончик (примерно 1 метр) для плечевого шва. 

 

2-я часть (правая).  

Закрыть 6 центральных петель. Провязать 24/28 рядов по указанной ниже схеме. 



Схема для размеров S-L: 

 

 

Схема для размеров XL-3XL: 

 

Отрезать нить, оставив длинный кончик (примерно 1 метр) для плечевого шва. 

 

 



Спинка 

Перенести на рабочие спицы петли спинки. Провязать 1-й (лицевой) ряд по схеме узора. 

2-й изнаночный ряд. Добавить две кромочные петли (в начале и конце ряда). На спицах 86/100 
петель. Продолжать вязать узор поворотными рядами по схеме 46/54 рядов в высоту. 

Важно! Закончить вязание нужно 4-м/26-м рядом по схеме узора. 

 

Углубление по спинке (росток) и скос плеча. 

Размер S-L 1-й ряд (лиц): закрыть 6 п, 2 лиц, поднятая лиц петля, 2 лиц, 2 п вместе вправо, накид, 
поднята лиц п, 5 раппортов узора по схеме (5-й ряд). 

Размер XL-3XL 1-й ряд (лиц): закрыть 6 п., 1 лиц, поменять местами 2 лиц петли, накид, поднятая лиц 
петля, 3 лиц, 2 п вместе влево, 6 рапортов узора по схеме (27-й ряд). 

2-й ряд (изн): закрыть 6 п, все изнаночные, кром снять, нить перед работой.  

Отсчитать 18/23 петель, повесить маркер, 5 петель, маркер, 28/32 петель, маркер, 5 петель, маркер, 
18/23 петель.  

1-я часть (правая). Вязать по указанной ниже схеме.  

Схема для розмеров S-L: 

 

Отрезать нить, оставив маленький кончик. 

Схема для розмеров XL-3XL: 

 

Отрезать нить, оставив маленький кончик. 

 

Закрыть 28/32 петли горловины обычным способом. 



2-я часть (левая). Вязать по указанной ниже схеме.  

Схема для размеров S-L: 

 

Отрезать нить, оставив маленький кончик. 

Схема для размеров XL-3XL: 

 

Отрезать нить, оставив маленький кончик. 

 

Плечевой шов 

Выполнить плечевые швы петли в петлю с помощью крючка (4 мм). Подробннее смотрите в 
видеоуроке на 43:14 минуте. 

 

Рукавчики 

Спицы 5 мм (40 см). Начать поднимать петли от центра подреза петля в петлю, или 3-4 петли петля в 
петлю, из 4-й поднять 2 петли; в зависимости от размера. Детальнее смотрите в видеоуроке на 
45:14 минуте. 

На размеры S-M рекомендую вязать 4 раппорта узора по кругу. 

На размеры L-XL рекомендую вязать 5 раппортов узора по кругу. 

На размеры 2XL-3XL рекомендую вязать 6 раппортов узора по кругу. 

Вязать узор круговыми рядами по схеме на нужную длину рукава. Примерно 28/36 рядов. 

Рукава могут быть короче или длиннее по вашему предпочтению. 

Взять в работу спицы 4,5 мм (40 см) и вязать по кругу 3 ряда лицевыми петлями. 

Закрыть петли обычным способом. 



* По желанию рукава можно закончить резинкой 1 на 1 и закрыть обычным или фабричным 
способом. 

 

Обвязка горловини 

Спицы 4 мм (40-60 см). Поднять петли по кромочным петлям петля в петлю. 

Вязать по кругу 4 ряда лицевыми петлями. Закрыть петли обычным способом. 

*По желанию горловину можно обвязать резинкой 1 на 1 и закрыть обычным или фабричным 
способом. 

Спрятать аккуратно все кончики нитей в полотно. 

 

Готово! Осталось постирать изделие руками в прохладной воде (30 градусов) и высушить на ровной 
горизонтальной поверхности. 

Очень важно придать влажному изделию нужную форму. Расправить, разгладить руками и 
сушить на ровной горизонтальной поверхности. Советую, в данном случае, немного растянуть 
влажное изделие в ширину, чтобы красиво расправить узор. 

*Если ваше изделие связано из льна, следует отпарить (отпаривателем или утюгом в режиме 
отпаривания) готовое изделие после стирки, чтобы вязаное полотно стало более мягким.  

 

 

Отмечайте ваши работы хештегом #tshirt_Monil 

Вяжите с удовольствием! ❤  

 С уважением, LaNa.	

	

	

	
 

>Сайт<																	>Инстаграм<																	>Ютуб<	

https://lana.wayforpay.shop/
https://www.instagram.com/la.na.knit
https://www.youtube.com/@lanaknit

